РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН Коморгузинское сельское поселение Атнинского муниципального района



РЕСПУБЛИКАСЫ Әтнә муниципаль районы Комыргужа авыл жирлеге

TATAPCTAH

422758, с.Коморгузя, ул. Татарстана, зд.40Б Тел./факс.: (8-84369) 32022 422758, Комыргужа авылы, Татарстан урамы., 40Б нчы йо Тел./факс.: (8-84369) 32022

РЕШЕНИЕ №124

с.Коморгузя

26.05.2025 г.

О внесении изменений в Решение Совета Коморгузинского сельского поселения Атнинского муниципального района Республики Татарстан от 20 июля 2013 года № 61 «Об утверждении Положения «О добровольных народных дружинах по охране общественного порядка на территории муниципального образования «Коморгузинское сельское поселение» Атнинского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии с Законом Республики Татарстан от 16.01.2015: №4-3РТ «Об участии граждан в охране общественного порядка в Республике Татарстан», протестом прокуратуры Атнинского района РТ от 31.01.2025 г.№02-08-02-2025/Прдп45-25, Совет Коморгузинского сельского поселения решил:

- 1. Внести в Решение Совета Коморгузинского сельского поселения Атнинского муниципального района Республики Татарстан от 20 июля 2013 года № 61 «Об утверждении Положения «О добровольных народных дружинах по охране общественного порядка на территории муниципального образования «Коморгузинское сельское поселение» Атнинского муниципального района Республики Татарстан» следующие изменения:
- **1.1. В приамбуле решения** слова «от 1 ноября 2005 г. N 107-3PT "Об участии граждан в обеспечении общественного порядка в Республике Татарстан" заменить словами «от 16 ноября 2015 №4-3PT «Об участии граждан в охране общественного порядка в Республике Татарстан»;
- 1.2. в статье 2 Положения слова «Закон Республики Татарстан от 1 ноября 2005 г. N 107-3PT "Об участии граждан в обеспечении общественного порядка в Республике Татарстан" заменить словами «Закон Республики Татарстан от 16.01.2015 №4-3PT «Об участии граждан в охране общественного порядка в Республике Татарстан»;
- **1.3. в пункте 2 статьи 10** Положения слова «отделению полиции по обслуживанию «Атнинское» муниципального района МО МВД России «Высокогорский» заменить словами «ОМВД России по Атнинскому району»;
- **1.4**. **в подпунтах 2, 3 пункта 2 статьи 13** Положения слова «отделения полиции по обслуживанию «Атнинское» муниципального района МО МВД России «Высокогорский» заменить словами «ОМВД России по Атнинскому району»;
- **1.5.** в пункте 4 статьи 14 Положения слова «ОП» заменить словами «ОМВД России по Атнинскому району»;
- **1.6.** в пункте 4 статьи 18 Положения слова «ОП («Атнинское») МО МВД России «Высокогорский» заменить словами «ОМВД России по Атнинскому району»;
- **1.7** в пункте 1 статьи 23 Положения слова «отделения полиции («Атнинское») МО МВД России «Высокогорский» заменить словами «ОМВД России по Атнинскому району»;

- **1.8. в пункте 5 статьи 23** Положения слова «Об участии населения в охране общественного порядка на территории Республики Татарстан» заменить словами «Об участии граждан в охране общественного порядка в Республике Татарстан».
- 2. Опубликовать настоящее решение на официальном портале правовой информации Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу: http://pravo.tatarstan.ru и на официальном сайте Атнинского муниципального района по адресу: http://atnya.tatarstan.ru.
 - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Председатель Совета Коморгузинского сельского поселения



Хакимов А.А.